



## **Руководство и сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвящённых празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне**



Сегодня Тамбовская область вместе со всей страной встречает 74-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В праздничных торжествах вместе с тысячами тамбовчан приняли участие и сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области. Торжества начались с возложения цветов к памятнику Герою Советского Союза Зое Космодемьянской, затем на площади Ленина праздник продолжился театрализованным представлением. На Параде Победы торжественным маршем по площади прошли представители частей Тамбовского гарнизона, Росгвардии, МЧС, воспитанники кадетского корпуса, юнармейцы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

У монументов «Вечный огонь» и «Тамбовский колхозник» сотрудники управления вместе с ветеранами, представителями региональной власти и иными участниками праздничного шествия возложили цветы и венки, отдав дань памяти защитникам Родины, не вернувшимся с полей сражений. Завершились торжества на Воздвиженском кладбище, где все участники почтили память героев войны, похороненных здесь, минутой молчания и возложили цветы.

В городах и районах области сотрудники территориальных следственных отделов также приняли участие в праздничных парадах Победы.

После официальных мероприятий сотрудники следственного управления и члены их семей с портретами тех, кем гордятся и о ком хранят память, прошли в колонне «Бессмертного полка».

09 Мая 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/POBEDA\\_70\\_let/item/1354136](https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1354136)